

Новость · 24 марта 2023, 08:02

Осужденный условно основатель Baring Vostok Майкл Калви после приговора уехал в США

Основатель инвестиционного фонда *Baring Vostok* Майкл Калви покинул Россию после назначения условного срока. Об этом [«Интерфаксу»](#) и [РИА «Новости»](#) рассказал адвокат Калви.

В Мосгорсуде сегодня [начали](#) рассматривать апелляцию на приговор по делу Калви, но бизнесмен на заседание не пришел. Он находится в США и, по словам адвоката, «планирует приехать в Мосгорсуд, если удастся получить визу».

В августе 2021 года Майкла Калви и других топ-менеджеров *Baring Vostok* [приговорили](#) к условным срокам по делу о растрате в банке «Восточный». В январе 2022 года суд [отменил](#) бизнесмену меру пресечения в виде запрета определенных действий.

Об отъезде Калви со ссылкой на источники в мае 2022 года [писал](#) *Bloomberg*. По их данным, он уехал вскоре после начала войны в Украине.

Операционный партнер *Baring Vostok* Филипп Дельпаль, как утверждают российские информационные агентства, также покинул страну после приговора

Дело против руководства *Baring Vostok*, у которого была доля в «Восточном», [возбудили](#) в феврале

2019 года по заявлению другого акционера банка-
[1] Шерзода Юсупова. По версии следствия, Калви убедил совет директоров «Восточного» уступить подконтрольному ему «Первому коллекторскому бюро» кредит в 2,5 млрд рублей в обмен на акции инвестиционного фонда *IFTG* стоимостью 600 млн рублей. Деньги, считает следствие, Калви и другие обвиняемые присвоили себе.

В октября 2020 года «Первое коллекторское бюро» договорилось о возмещении «Восточному» 2,5 млрд рублей.

1. Baring Vostok на момент возбуждения дела принадлежали 42,33% банка, а Юсупову 4,82%. В конце 2019 года фонд сократил долю до 9,33%.